Anexa nr. 2
UNIVERSUL ATOMULUI
                            -fişă de lucru individuală: tema pentru acasă-
Fiecare item are un singur răspuns corect. Marcaţi-l prin încercuirea literei corespunzătoare!
1) Particulele elementare ale atomului, protonii, electronii şi neutronii au următoarele simboluri:

a)  p-, e+, n0;
b)  p+, e-, n0;
c)  p0, e-, n+ .

2)  Atomul de sodiu ( Z= 11, A= 23) conţine:

a)  11 p+, 11 e-, 12 n0;
b)  12 p+, 12 e-, 11 n0;
c)  12 p+, 11 e-, 12 n0.

3) Pentru atomul care conţine 9 electroni, 9 protoni şi 10 neutroni, este adevărată varianta:

a)  Z= 10, A= 19;
b)  Z= 9, A= 19;
c)  Z= 9, A= 10.

4) Câţi nucleoni are atomul de oxigen ( Z= 8, A= 16) ?

a)  24;
b)  8;
c)  16.

5)  Identificaţi simbolul atomului numit „magneziu”: 
a)  M ;
b) Mg;
c) Ma.
6)  În învelişul electronic al atomului de crom (Z=24, A=52) se găseşte un număr de protoni egal cu:

a)  24;
b)  28;
c)  alt răspuns.

7) Numărul de masă se notează cu A şi reprezintă:

a)  numărul electronilor unui atom;
b)  numărul protonilor şi electronilor dintr-un atom;
c)  suma numărului de protoni şi neutroni din nucleul atomului.

8) Într-un atom de potasiu (Z=19, A=39):

a)  numărul neutronilor = numărul protonilor;
b)  numărul electronilor = numărul neutronilor;
c)  numărul electronilor = numărul protonilor.

9) Suma numerelor atomice a doi atomi este 18 iar diferenţa este 12. Numărul total al electronilor al atomilor este:

a)  18;
b)  12;
c) 6.

